
ATA Nº 10/2023

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 23
DE JUNHO DE 2023. Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e
três dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores:
PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE Marina De Col
Bertuol da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís Marchese da
bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do
MDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do PSD.
Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Juliano Moretto declarou aberta a presente
sessão. EM EXPEDIENTE PESSOAL: Manifestaram-se os parlamentares: Ivaldo Luís
Marchese, Edison Arosi. Na Tribuna Popular manifestou-se a administradora da Associação
Hospitalar Dr. Oscar Bbenevolo, Isabel Cristina Peres. Em discussão preliminar: PROJETO
DE LEI EXECUTIVO Nº 32/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO
VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 33/2023 -
AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR
TERMO DE ASSOCIAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ALTO TAQUARI
- AMAT.” PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 34/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO -
“ALTERA OS ARTIGOS 77, 80 E 81 E INCLUI O PRÁGRAFO 8º AO ART. 77 DA LEI
MUNICIPAL Nº 2.390/2022 DE 21 DE DEZEMBRO DE 2022; E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” As proposições em discussão preliminar foram baixadas para a
Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento para emissão de parecer, nos termos
regimentais. Em discussão geral, o presidente colocou em votação: PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 28/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO MORETTO - “Solicita ao
Prefeito Municipal que edite políticas públicas e crie ferramentas de prevenção, educação e
auxílio a pessoas com dependência química” - EM DISCUSSÃO manifestou-se o
parlamentar: Juliano Moretto. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por UNANIMIDADE. PROJETO
DE LEI EXECUTIVO Nº 28/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA E PROTEÇÃO ANIMAL NO
MUNICÍPIO DE PUTINGA/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col Bertuol, Edison Arosi, Josmairo
Marostica. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 29/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE DEFESA E PROTEÇÃO ANIMAL E DÁ OUTRAS
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PROVIDÊNCIAS.” - EM VOTAÇÃO: APROVADO por UNANIMIDADE. GRANDE
EXPEDIENTE - Manifestou-se o parlamentar: Juliano Moretto. O presidente declarou
encerrada a presente sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se em
04 de julho de 2023.
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